

魅力鄄城

孙伟在2024年鄄城县新任科级干部培训班讲授“第一课”

当好干事创业改革创新“排头兵”

本报讯(通讯员 杨明安 刘永霞) 4月8日,2024年鄄城县新任科级干部培训班开班。县委书记孙伟以《坚定理想信念做一名忠诚、干净、担当的好干部》为题为新任科级干部讲授“第一课”。县委副书记尚彦龙主持开班仪式。

孙伟要求,要主动对照“四个能否”,将理想信念与日常工作、具体工作结合起来,经常对照检查、检视整改。要保

持清醒的头脑,认清当前的形势任务,找准自己的位置,自觉把个人的成长进步融入到鄄城的后来居上中,把自己的人生价值体现在鄄城的跨越发展中。

孙伟强调,坚定理想信念是鄄城实现“跨越赶超、后来居上”的需要。希望大家坚定信心、坚定信念,立足本职充分用好组织和群众赋予的权力,把好事办好、实事办实、难事办

妥,努力为鄄城厚积薄发、换道超越作出更大贡献。

孙伟要求,要不断加强学习,时刻保持我要学的危机感和紧迫感。要锚定目标、久久为功,不断书写鄄城发展的新篇章。要牢记执政为民,问政于民、问计于民、问需于民,更好推动工作、助力发展。

孙伟强调,大家要继续当好理论学习的“排头兵”,学会见缝插针地学、持之以恒

地学。要继续当好干事创业的“排头兵”,做到标准高一阶、行动快一步,做好示范。

要继续当好改革创新的“排头兵”,创造性地发挥职能作用,争取更加优异的成绩。要继续当好团结协作的“排头兵”,做到干事创业一条心,抓工作一盘棋,齐心协力共谋发展。要继续当好廉洁自律的“排头兵”,做一名忠诚、干净、担当的好干部,为实现鄄城“跨越

发展、后来居上”作出新的更大贡献。

尚彦龙主持开班仪式并表示,要勤于学习,不断加强知识储备,不断提高谋划工作、解决问题、狠抓落实的能力。要注重实干,在具体实践中磨砺干事创业的硬功夫,在攻坚克难中练就担当作为的真本事。

开班式前,还举行了升旗仪式并重温了入党誓词。

中共鄄城县社会工作部揭牌

本报讯(通讯员 李博 吴博 许志浩) 4月7日,中共鄄城县社会工作部揭牌仪式举行。县委书记孙伟,县委副书记尚彦龙出席揭牌仪式并揭牌,县领导李强、王雷参加揭牌仪式。

尚彦龙在致辞中指出,社会工作是党的一项重要工作,是党和政府联系人民群众的重要桥梁和纽带,县委社会工作部要切实增强做好新时代社会工作的责任感、使命感。要把党的领导贯穿社会工作全过程、各方面,统筹推进党建引领基层治理和基层政权建设,不断提升基层治理体系和治理能力现代化水平。

尚彦龙指出,要加大社会工作力量整合力度,加强与有关部门和企业的沟通,促进社会工作资源有效整合,提高社会工作整体效能。要加强干部队伍建设,努力把县委社



孙伟、尚彦龙为中共鄄城县社会工作部揭牌。

会工作部这支队伍建设成为全县党政机关的模范干部队伍,确保开好局起好步,为全县经济社会高质量发展作出新的更大贡献。

新组建的县委社会工作

部,负责统筹指导人民信访工作,指导人民建议征集工作,统筹推进党建引领基层治理和基层政权建设,健全和落实党建引领基层治理领导体制和工作机制。

2024年“乡村好时节·乐动生活”鄄城县首届风筝节启动 农文旅融合添彩“花样菏泽”

本报讯(通讯员 李博 吴博 许志浩) 4月13日,2024年“乡村好时节·乐动生活”鄄城县首届风筝节启动仪式在山海文创园举行。县委书记孙伟,市文化和旅游局一级调研员李松,县委常委、县委办公室主任张伯新,县人大常委会副主任王玉浩,县政协副主席庄爱敏出席活动。

鄄城县首届风筝节是2024年“乡村好时节·乐动生活”主题年的重要内容,是鄄城县探索农文旅融合发展的具体实践。近年来,鄄城县充分利用自身优势,依托县内丰富的

历史文化和旅游资源,大力推动文旅项目建设。风筝节活动的举办将进一步推动鄄城文旅发展,提升“花样菏泽”影响力。

鄄城县首届风筝节期间同时举办历史文化展、民俗表演等主题活动,让广大群众品味传统、感受魅力、传承经典。此外,还有风筝展览、汉服游园等互动性较强的趣味活动,充分展现鄄城乡村新风尚、新面貌、新力量,激发群众参与乡村文化发展的热情。

鄄城县文化和旅游局局

批具有“沉浸式体验”特色的精品文旅活动。

“目前,我们山海文创园区共分为4个板块。无动力游乐园、有动力的游乐设备、户外露营基地和比较先进的集装箱式文创集市,后期规划打造成在全县乃至全市比较有影响力的文创园。”山海文创园总经理邓海潮介绍。

鄄城县将以“乡村好时节·乐动生活”主题年活动为引领,构建起“全年活动不断、各地精彩纷呈”的节会体系,持续推动乡村旅游市场“热起来、火起来”。

郑营镇: “近悦远来”,厚植营商沃土

本报讯(通讯员 刘永霞) 4月8日,标发生态(鄄城)有限公司建设现场,一派忙碌景象,各类车辆往来穿梭,建设者们紧张有序抢抓施工黄金期,确保工程进度。

“从目前的建设进度来看,6月份就可以调试了。”标发生态(鄄城)有限公司生产部经理王学义说。他的这份信心来自建设者夜以继日赶工期,更来自于郑营镇优渥的营商环境。

2023年8月,标发生态(鄄城)有限公司厂区在郑营镇开工建设。郑营镇全力做好保障和服务,为企业专门配备了部门大项目负责人作为“企业秘书”,全程跟踪项目进展,协助办理各项手续。

服务企业就是服务大局。近年来,郑营镇靠前服务、主动服务,切实当好“企业秘书”“企业保姆”“店小二”的角色。为落地企业项目提供开工、建设、投产、达效等全方位服务,着力协调解决工程建设过程中的困难和问题,切实让企业轻装上

阵、加速腾飞。

郑营镇依托“企业吹哨,部门报道”制度,为中小微企业解决实际问题270余项,为30家规上企业配备“企业秘书”,及时掌握企业发展问题动态。

郑营镇共有发制品企业340余家,其中规模以上28家,带动就业9000余人,辐射全县务工3.5万余人。郑营镇围绕主导产业和优势产业,培育良好的产业生态,吸引更多的优质企业和项目聚集。

为帮助小微企业实现高质量发展,郑营镇多措并举,送政策、减负担,重点加大金融支持力度,畅通资金流转,拓宽小微企业贷款融资渠道。帮助550余家企业入驻“信易贷”融资平台,帮助企业获得贷款200余万元。

2023年,郑营镇新增企业150余家,新增个体户610余家,在这份蓬勃发展的背后,是郑营镇持续推进营商环境优化升级,为全镇经济高质量发展提供了有力保障。



连日来,鄄城县交警大队联合行政执法部门,集中开展交通秩序专项整治行动,针对违规上路行驶的“三小车辆”、电动自行车以及机动车驾乘人员不落实“一盔一带”等交通违法行为集中整治,营造安全、畅通、文明的交通环境。 通讯员 刘永霞 摄